В колледже был проведён единый урок на тему «Экстремизму — Нет!». Данный урок проводился с целью содействия развитию у студентов интеллектуального, экологического, общественного и духовного потенциала. Урок «Экстремизму — Нет!» проходил с использованием различных форм и методов проведения подобных мероприятий. Каждый урок начинался с минуты молчания в память погибших в Беслане, ребята традиционно вспоминали трагически погибших детей и взрослых. Читали стихи, зачитывали сочинения-размышления о влиянии терроризма и экстремизма на детей всей планеты с учётом внутренней и внешней политики нашего государства.



На собраниях рассказывали о перспективах на 2019-2020 учебный год. Представили родителям систему мероприятий, направленных на охрану здоровья детей: правилах поведения студенбтов, их безопасности дома, в колледже, на улице, общественных местах, пожарной и антитеррористической безопасности.



Также в колледже проходили родительские собрания, на которые были приглашены сотрудники МЧС, ПДН, психологической службы, Буйнакского филиала ГУ «Дирекция программ БДД РТ».

